
Referat af til Forældrebestyrelsesmøde  

tirsdag d. 23/03 kl. 18 - 20 på TEAMS 
 

  

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

2. Nyt fra børnehaven v. Mie 

Efter påsken er vi fuldt belagt – også med vores vippepladser – med 40 børn. Vi 

har 12 skolebørn til sommer, så det er en pæn stor gruppe, der starter skole 

sammen.  

Vores unge medhjælpere ansat i de midlertidige stillinger er fortsat tilknyttet, og 

vores to mandlige hjælpere ved vi allerede nu, søger ind på uddannelse senere, 

Så de vil muligvis skulle erstattes senere på året. Vi regner med at kunne beholde 

vores corona-hjælper Emma lidt endnu, og evt. på sigt på et færre timetal, da vi 

er glade for hende. Det giver en enorm ro til personalet, at Emma holder styr på 

de formelle corona-ting, der skal gøres i huset, og børnene er glade for hende. 

Storbørnsgruppen trives så godt med at være sammen igen. Det er tydeligt, at de 

store børn har stor glæde af hinanden, og rigtig samles om at skulle i skole. 

Børnebussen har kørt sin sidste tur for nu, og kommer til at stå stille en rum tid. 

Den vil blive savnet, men kan hverken løftes økonomisk i det samarbejde, der 

tidligere har været omkring den med de andre institutioner eller forsvares corona-

mæssigt her indenfor. Vi glæder os til mere normale tider. 

3. Økonomi 

Børnehavens økonomi er stadig sund, og budgettet for 2021 ser fornuftigt ud 

som det plejer. Bestyrelsen har ingen indvendinger. 

4. Corona situationen i børnehaven 

Vi er pt mere restriktive med snot for tiden, og det er i forlængelse af 

myndighedernes retningslinjer, som vi selvfølgelig følger. Vi går efter, at man 

gerne må have lidt klart snot, men med mere karakteristisk gul/grønt snot kan vi 

for tiden godt sende børnene hjem til test, så vi er helt sikre. Snot er jo ikke 

nødvendigvis væk på et par dage, og derfor er det godt med en test, der lige 

afklarer situationen. Så hvis nogen forældre oplever en lidt mere rigid tilgang til 



den slags pt, er det er udelukkende for at være på den sikre side, og for at 

fortsætte de gode forholdsregler – også selvom lyset er for enden af tunellen.  

 

Corona gør også, at vi aflyser arbejdsdag og bedsteforældredag i år, som ellers 

ligger her i løbet af sommeren – ud fra et forsigtighedsprincip. Det kan opleves 

som en restriktiv tilgang, men vi vil gerne passe så godt på vores personale som 

muligt – særligt nu vi har klaret den så godt det seneste år, som vi har – det vil vi 

gerne løbe helt til dørs. Personalet bliver endvidere testet en gang om ugen, så vi 

er på den sikre side, og det fungerer rigtig godt, og er med til at skabe en meget 

tryg stemning i børnehaven. 

 

Forældresamtaler kan sagtens tages over Teams – det fungerer rigtig godt. Så 

man skal endelig melde ind, hvis man har noget, man gerne vil snakke med 

personalet om. De står klar til et online møde! 

Børnene (og personalet) klarer sig stadig super godt, og vi har generelt en meget 

tryg hverdag i alt det her corona.  

5. Bestyrelseskursus i efteråret 

Der kommer et tilbud d. 23.9 om et aftenarrangement til 

forældrebestyrelsesmedlemmer, hvor man kan blive inspireret i, hvordan man 

arbejder med bestyrelsesarbejde på en konstruktiv måde. Det vil være i 

sammenhæng med Katrinebjergparkens vuggestue. Mere herom senere. 

6. Udearealer og nyt sand i sandkassen 

Vi har fået en aftale med en havemand, som også hjælper andre selvejende 

institutioner – som vedligeholder vores legeplads og udenfor-arealer. Det 

fungerer super godt. Han kommer i weekender, når børnehaven er lukket. 

Vi skal derudover have fyldt nyt sand i vores sandkasser, hvilket plejer at være en 

del af forældre-arbejdsdagen, som jo er aflyst i år. Derfor kontakter vi et par 

viceværtservice-udbydere, og får taget et par tilbud hjem til den opgave. Det er 

nemlig ikke en opgave, der kan varetages af vores faste havemand. 

7. AULA 

De første kurser for personalet i hvordan systemet fungerer starter nu her, og så 

er der opfølgning efter påske. Vi skal nok finde ud af det. Hjemmesiden skal også 

kobles op på Aula, og der er lidt småt med supporten fra kommunens side, men 

Mie og personalet klør på. Til Maj skal vi overgå til Aula, så der er vi klar.  



Husk: begynd og hent de billeder ud fra børneintra, som man gerne vil gemme, da 

de ikke flyttes med over på Aula – og slettes derfor. 

8. Godkendelse af driftsaftalen og ændringer af vedtægter. Ved godkendelse skal 

begge skrives under. Begge dele er nu godkendt i institutionsbestyrelsen 

Begge dele godkendt.  

9. Dagtilbudsaftalen – Vi vælger selv om vi ønsker at tilslutte os denne aftale. 

Vi har drøftet aftalen i bestyrelsen, og hælder umiddelbart til at vi ikke vil indgå i 

aftalen for nuværende. Vi kan altid tiltræde senere, men pt giver denne aftales 

indhold ikke mening for børnehaven. 

10. Evt.  

På grund af ændringer i regler, kan vi ikke længere lave fællespasninger i 

ferieperioder, som ellers har været normal praksis, så de tre dage op til påske, 

har vi nødpasning i børnehaven, for dem som er tilmeldt. Det betyder lavpraktisk, 

at Karin kommer til at tage mandag, og Emma tager den tirsdag og onsdag. Der 

arbejdes på at få den fælles nødpasning tilbage, så der igen bliver en mere 

fleksibel ordning for personalet og for Mie til at lave vagtplaner.  

Næste møde er i d. 26. Maj kl 18-20.  

  
 


